

AKKIT IOI

ZÁKLAD ADHEZNÍ

► pro nesavé podklady ► rychleschnoucí - ca 60 min. ► bezropouštědlový a s nízkým obsahem emisí - EC I ► jednosložkový & připravený k okamžitému použití ► pro interiér & exteriér

Vlastnosti produktu

Bezropouštědlový, jednosložkový, plněný základní nátěr na bázi disperze, připravený k okamžitému použití a s nízkým obsahem emisí, který po rychlém zaschnutí vytváří jemně drsný povrch.

Použití

K přípravě slabě savých a speciálně nesavých podkladů na stěnách i podlahách, v interiéru a exteriéru. Velmi vhodný před pracemi s dalšími výrobky systému Akkit, před pokládkou dlažby a speciálně jako adhezni můstek při lepení obkladu na obklad.

Údaje o produktu

Forma dodávky: 2,5 l

Skladování:

Skladovatelné v suchu a chráněno před mrazem v neporušeném originálním balení po dobu ca 12 měsíců.

Technické údaje

Spotřeba: 75 - 125 ml/m² podle drsnosti

Teplota podkladu: > +5°C

Barva: žlutá

Zralost pro pokládku: po ca 60 min. (nesavý podklad)

Teplota zpracování: > +5°C až +25°C

Zkoušeno podle

EC I

Zpracování

Doporučené nářadí: malířská štětka, pěnový váleček, štetec.

Podklad: Podklad musí být suchý, nezamrzlý, pevný, nosný, tvarově stabilní, zbavený prachu, nečistoty, oleje, mastnot, separačních prostředků a volných částic a musí odpovídat požadavkům aktuálně platných norem. Vhodný na staré glazované obklady a dlažby, klinkery, teraco, umělý kámen, hladce bedněný přebroušený beton, na pevně držící zbytky lepidel a nivelačních hmot, na dřevotřísku V 100, anhydritové (ředěno vodou v poměru 1:1, delší doba schnutí ca 12 hod.), cementové a lité asfaltové potěry.

Nevhodné použití: na kov a plasty.

Předúprava: Očistěte, vysajte, zameřte podklady a zkontrolujte jejich zralost pro pokládku.

Zpracování: Nanášejte v rovnoměrné vrstvě na očištěný podklad.

Zamezte vzniku louží. U silně savých cementových podkladů je možné Akkit IOI Základ adhezni zředit vodou v poměru až 1:1. Přepřacování je možné, až když je nanesený film nelepivě proschlý. Znečištění odstraňte ještě v čerstvém stavu a nářadí po použití omyjte vodou.

Pro perfektní systém

Produkty AKKIT

Důležitá upozornění

Dodržujte normy, směrnice a technické listy týkající se podkladu! Nepracovávajíte při teplotách pod +5°C. Vysoká vlhkost vzduchu a nízké teploty zpomalují tuhnutí a tvrdnutí, vyšší teploty tyto procesy urychlují! Nepřidávejte žádné cizí materiály!

Bezpečnost práce:

Specifické informace o výrobku týkající se jeho složení, manipulace, čištění, odpovídajících opatření a likvidace najdete v bezpečnostním listu.



60010-AD2/01 AKKIT IOI - Základ adhezni, platí od: 1.10.2013.

Tento list je založen na rozsáhlých zkušenostech, má v úmyslu podle nejlepšího vědomí poradit, nemá právní závaznost a nezakládá ani smluvní právní vztah ani vedlejší povinnost z kupní smlouvy. Kvalitu našich materiálů garantujeme v rámci našich prodejních a dodacích podmínek. Uvedeny jsou rovněž omezené informace, které mohou pomoci snížit možná rizika chyb. Přirozeně není možné v plné výši zahrnout všechny případné současné a budoucí případy použití a zvláštnosti. Informace, které lze u odborníků považovat za známé, byly vymečány. Uživatel nemůže být zproštěn konzultace při nejasnostech, odzkoušení na vlastní odpovědnost přímo na místě, stejně jako odborného zpracování. Vydáním nového znění tiskopisu ztrácí tento výtisk svou platnost.

Akkit
Einfach. Flexibel. Beständig.